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BAKAN YERLİKAYA DUYURDU;
3 KaHRaMaN POLis 

sEHit OLDU
Yalova’da terör örgütü DEAŞ’a yönelik 

düzenlenen operasyonda hain saldırı yaşandı.
Teröristlerin açtığı ateş sonucu 3 polis şehit

olurken, 8 polis ile 1 bekçi yaralandı. Çatışmada 6
DEAŞ’lı terörist etkisiz hale getirildi

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Güvenlik ve Acil Durumlar Koordinasyon Merkezinde (GAMER) yaptığı açıklamada, 
Yalova’daki operasyonun ayrıntılarını kamuoyuyla paylaştı. Bakan Yerlikaya, inancı istismar ederek şiddeti meşrulaştırmaya

çalışan ve kamu düzenini hedef alan terör yapılanmalarına karşı mücadelenin kararlılıkla sürdüğünü vurguladı.

GECE OPERASYONUNDA 
HAiN SALDIRI 

n Bakan Yerlikaya, sabah saat-
lerinde 15 ilde 108 adrese eş za-
manlı operasyon düzenlendiğini,
bu operasyonlardan birinin de
saat 02.00 sıralarında Yalova’nın
İsmet Paşa Mahallesi Seher So-
kakta gerçekleştirildiğini, ope-
rasyon sırasında DEAŞ’lı terörist-
lerin güvenlik güçlerine ateş aç-
tığını belirtti.  Yerlikaya, “Bu
hain saldırı sonucunda 3 kah-
raman polisimiz şehit oldu,
8 polisimiz ve 1 bekçimiz ya-
ralandı” dedi.

HASSAS MÜDAHALE,
6 TERÖRİST ETKİSİZ

n Operasyonun büyük bir has-
sasiyetle yürütüldüğünü ifade
eden Yerlikaya, adreste bulunan
5 kadın ve 6 çocuğun sağ salim
tahliye edildiğini aktardı. Çıkan
çatışmada 6 teröristin ölü ele ge-
çirildiğini belirten Yerlikaya, te-
röristlerin Türk vatandaşı olduğu-
nu ve operasyonun saat 09.40’ta
tamamlandığını söyledi.

“ŞEHİTLERİMİZ, 
MİLLETİMİZİN GURURUDUR”

n Yerlikaya, “Bu topraklarda huzur
ve güvenliğimizi hedef alanlar,
karşılarında her zaman cesaret ve
fedakârlık timsali güvenlik güç-
lerimizi bulacaktır. Şehitlerimiz,
milletimizin huzuru için canlarını
ortaya koyan kahramanlardır. Şehit
polislerimize Allah’tan rahmet,
ailelerine, Emniyet Teşkilatı’na ve
millete başsağlığı diliyorum” dedi.

DURAN; “TERÖRLE
MÜCADELEMİZ SÜRECEK”

n Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanı Burhanettin Duran da
sosyal medya hesabından yaptığı
paylaşımda, Yalova’daki operas-
yonda şehit olan polisler için rah-
met diledi. Duran, teröre karşı
mücadelenin kesintisiz süreceğini
vurgulayarak, “Milletimizin ve
Emniyet Teşkilatımızın başı sağ
olsun” mesajını paylaştı.

Yalova’da terör örgütü DEAŞ’a yönelik düzenlenen operasyonda şehit olan polisler için taziye mesajları yayımlandı. MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası ile AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, yayımladıkları mesajlarla şehit polisler için başsağlığı dileklerini iletti. İÇ SAYFALARDA 

Milletimizin başı sağ olsun

Uygulama kapsamında asayiş
ekipleri tarafından meydanda
bulunan vatandaşlara yönelik
Genel Bilgi Toplama (GBT) sor-
gulamaları yapıldı. Denetimlerin,
kamu düzeninin sağlanması, suç
ve suçlularla etkin mücadele edil-
mesi ile vatandaşların yılbaşını
huzur ve güven ortamında geçir-
mesini sağlamak amacıyla gerçek-
leştirildiği belirtildi. Yetkililer, huzur
ve asayiş uygulamalarının kararlılık-
la devam edeceğini söyledi.

Afyonkarahisar Fatih Mahallesinde,
OEDAŞ’ın gerçekleştirdiği sokak

aydınlatma çalışmasının ardından 
mahalle sakinleri, yaşadıkları ciddi

mağduriyetleri dile getirdi. 

OEDAŞ vatandaşı 
mağdur etti 

5. SAYFADA 

20 yıldır diyaliz hastası olan 61
yaşındaki Mehmet Ali Erduran’ın ailesi,

Afyonkarahisar Devlet Hastanesindeki
ihmaller nedeniyle isyan etti. 

Geç teşhis, acil serviste yaşanan 
sorunlar ve temizlik iddiası ailenin 

tepkisine neden oldu. 

Devlet Hastanesinde 
neler yaşandı? 

Zafer Meydanı’nda yılbaşı tedbirleri

AFYON
Emniyeti
sahada
Afyon  İl Emniyet

Müdürlüğü
ekiplerince,

yılbaşı tedbirleri
kapsamında

Zafer
Meydanı’nda

huzur ve asayiş
uygulaması

gerçekleştirildi

Afyonkarahisar’da Jandarma tarafından son
bir hafta içerisinde gerçekleştirilen denetim-
lerde çeşitli suçlardan aranan 25 kişi yakala-
nırken, şahıslardan 11’i tutuklandı. 

Jandarmanın yakaladığı
11 kişi tutuklandı

Sinanpaşa’da
uyuşturucu 
operasyonu 

Aranan 
hükümlü 

yakalandı
3. SAYFADA 

REKTÖR ASLAN
Öğrencilerle
buluştu 
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. 
Adem Aslan, “Rektör 
ve Öğrenci Buluşması” 
programında 
öğrencilerle bir araya 
gelerek 
üniversitenin 
istihdam odaklı vizyonunu ve
öğrencilere yönelik çalışmaları paylaştı.

Yılın kelimesi 
“Dijital vicdan”

Türk Dil Kurumu tarafından, 
halkın katılımıyla belirlenen 2025

yılının kelimesi/kavramı
“dijital vicdan” oldu. 10. sayfada 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) ile
Avrupa Birliği İş Geliştirme Merkezi (ABİGEM) A.Ş. arasında,
enerji yönetimi ve verimliliği alanında iş birliğini kapsayan
protokol imzalandı. Protokol ile üniversite bünyesindeki bina-
larda enerji verimliliğinin artırılması ve sürdürülebilir enerji
yönetimi uygulamalarının yaygınlaştırılması hedefleniyor. 6’da

AFSÜ ile ABİGEM A.Ş. arasında 

Protokol imzalandı

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan: 

tERÖRLE 
mücadele 
tavizsiz 
sürecek

AYRINTILAR 12’DE

Vali  Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı

Geri dönüşüm 
hakkında bilgi aldı 
Vali Yiğitbaşı, kentte faaliyet gösteren bir
özel okulun Görsel Sanatlar Öğretmeni Ah-
met Sarısaçak’ı makamında kabul etti. Ger-
çekleştirilen ziyarette, eğitim alanında yü-
rütülen yenilikçi çalışmalar ele alındı. 12

Yumurta sanayiinde 
DEV YATIRIM 
Emirdağ’da yumurta sanayisine yönelik iki büyük
yatırım hayata geçirilirken, toplam 40 milyon dolar-
lık projelerle 300 kişiye istihdam sağlanacak. 9’da
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Serenay Sarıkaya’dan sevgilisine 
romantik kutlama

“HEP YANIMDAYDIN, HEP YANINDAYIM”
Şarkıcı Mert Demir, 32’nci yaşına girerken, Sarıkaya sev-
gilisiyle birlikte çekilmiş bir fotoğrafını paylaşarak duygu-
larını şu sözlerle dile getirdi: “İyi ki doğdun kral! Acısıyla
tatlısıyla bir yaşını daha gördüm. Hep yanımdaydın. Hep
yanındayım…”Sarıkaya, paylaşımında Mert Demir’in sevilen
şarkılarından “Hiçbir Işık Yok” parçasına da yer verdi. Aşk
dolu paylaşım, hayranlarından binlerce beğeni ve yorum al-
dı. Yaklaşık iki yıldır birliktelik yaşayan çift, zaman zaman
sosyal medya paylaşımlarıyla ilişkilerini gözler önüne seriyor.

Ünlü oyuncu Serenay
Sarıkaya,  sevgilisi Mert

Demir’in doğum
gününü romantik bir

paylaşımla kutladı.
Sarıkaya, sosyal medya

hesabından yaptığı
paylaşımla Demir’e ‘İyi ki
doğdun kral’ dedi ve ‘Hep

yanımda oldun, hep
yanında olacağım’ mesajı

verdi. Ünlü oyuncu 
Serenay Sarıkaya, sevgilisi

Mert Demir’in doğum
gününü romantik bir

paylaşımla kutladı.
Sarıkaya’nın sosyal medyada
yaptığı paylaşım, kısa sürede

büyük ilgi gördü.
MagazinUZAK ŞEHİR’İN YILDIZISahra Sas,

Kanal D’nin 
reyting rekortmeni 
dizisi Uzak Şehir, sürükleyici 
hikâyesi ve güçlü 
oyuncu 
kadrosuyla  
izleyiciyi ekran başına kilitlemeyi sürdürüyor. 
Dizinin dikkat çeken isimlerinden Sahra Şaş,
canlandırdığı Nare (Sahra) izleyiciden tam not alıyor.

NARE KARAKTERİYLE ÖNE ÇIKTI
Dizide Nare’nin yaşadığı imkânsız aşk hikâyesi, sezon boyunca en çok konuşulan 
başlıklar arasında yer aldı. Sezon finalinde mutlu sona ulaşan Nare karakteri, Sahra Şaş’ın 
etkileyici performansıyla izleyicinin hafızasında yer etti. Özellikle duygusal sahnelerdeki başarısı,
Şaş’a büyük beğeni kazandırdı. Instagram’ı aktif kullanan Sahra Şaş, paylaşımlarıyla da adından
söz ettiriyor. Takipçileriyle sürekli etkileşim halinde olan oyuncunun 
her paylaşımı kısa sürede binlerce beğeni ve yorum alıyor.

PAYLAŞIMI 
GÜNDEM OLDU

Başarılı oyuncu, son olarak dizide 
Kaya karakterini canlandıran Atakan Özkaya

ile çekilen bir fotoğrafı sosyal 
medya hesabından paylaştı. Kısa sürede

yoğun ilgi gören kare, hayranlar tarafından
beğeni yağmuruna tutuldu. Hem ekranlardaki

performansı hem de sosyal medyadaki
popülerliğiyle Sahra Şaş, Uzak Şehir dizisinin

en çok konuşulan isimleri arasında 
yer almaya devam ediyor. AyNa Yapım

imzalı dizi, yeni bölümleriyle
izleyiciyle buluşmayı

sürdürecek.

“Muhteşem Yüzyıl” dizisinde üç sezon
boyunca canlandırdığı ‘Hürrem Sultan’
karakteriyle milyonların kalbini fetheden
Meryem Uzerli, ilk oyunculuk deneyimiyle
adeta yıldızlar arasına adını yazdırdı.
Güzelliği, doğal tavırları ve enerjisiyle kısa
sürede büyük bir hayran kitlesine ulaşan
Alman asıllı oyuncu, aradan yıllar geçmesine
rağmen hala ekranların en sevilen isim-
lerinden biri olmayı başarıyor.

YILLAR SONRA İTİRAF ETTİ
Magazin gündeminden çoğu zaman uzak
kalan Meryem Uzerli, yıllar sonra yaptığı
‘Muhteşem Yüzyıl’ itirafıyla dikkat çekti.
Katıldığı bir programda samimi açıklama-

larda bulunan güzel oyuncu Meryem Uzerli,
kariyerinin en çok konuşulan anlarından
birine esprili bir dille açıkladı. Ünlü oyuncu,
bir dönem rol aldığı dizinin hazırlık
sürecinde yaşadığı “ata binme” krizini ilk
kez bu kadar açık anlattı. Rol öncesi yapılan
görüşmelerde kendisine ata binip bineme-
diğinin sorulduğunu belirten Uzerli, 
o an refleksle verdiği cevabın 
başına iş açtığını söyledi. 

Meryem Uzerli’den yıllar sonra 
gelen Muhteşem Yüzyıl itiraf;

“Tam bir felaketti”
Oyunculuk deneyimini ilk kez ‘Muhteşem Yüzyıl’ dizisinde
canlandırdığı ‘Hürrem’ karakteriyle yapan oyuncu Meryem
Uzerli, milyonların kalbini fethetmişti. Güzel oyuncu son olarak
yıllar sonra yaptığı itirafla gündeme bomba gibi düştü.

Oyuncu, yaşananları 
şu sözlerle dile getirdi: “Bana 
sordular ‘Ata binebiliyor musun?’ 
diye… Ben de tabii ki ‘Evet’ 
dedim. Sonra o sahnelerin çekimine geldik. Hürrem son derece profesyonel şekilde 
ata biniyor ama ben hiç profesyonel değildim. Tam bir felaketti.” 

Hande Erçel ile ayrıldıktan sonra oyuncu
Rabia Soytürk ile aşk yaşadığı iddialarıyla
gündeme gelen Hakan Sabancı yine
gündemde. Soytürk aşk sorularına
yanıtıyla gündem olurken aynı etkinlik
sonrası soluğu da Sabancı’nın yalısında
aldı. Hande Erçel ile yollarını ayırmasının
ardından oyuncu Rabia Soytürk ile aşk
yaşadığı iddialarıyla gündeme gelen
Hakan Sabancı, magazin dünyasının
odağındaki yerini koruyor. Son olarak
bir etkinlikte görüntülenen Soytürk’ün
ilişki sorularına verdiği dikkat çeken
yanıtlar konuşulurken, ikilinin etkinlik
sonrası Sabancı’nın yalısında bir araya
geldiği iddiası magazin gündemini
yeniden hareketlendirdi.

Rabia Soytürk soluğu 
Hakan Sabancı’nın 
yalısında aldı

SABANCI’DAN VIP ARAÇ
Habertürk’ten Nazif Şahin Karpuz’un
haberine göre; Rabia Soytürk, Gayret-
tepe’de bir menajerlik şirketinin etkin-
liğine katıldı. Etkinlik çıkışında Hakan
Sabancı’nın Soytürk için VIP araç
gönderdiği iddia edildi. İddiaya göre;
geceden VIP araçla ayrılan Rabia Soy-
türk, Emirgan’da bulunan Hakan Sa-
bancı’ya ait yalıya gitti.

“GÜZEL ŞEYLER VARDIR”
Rabia Soytürk, Hakan Sabancı ile sev-
gili olup - olmadığı yönündeki soru-
lara; “Bazı şeylerin şu an konuşulması
gerekmiyor. Zamanı gelince konuşu-
lur. Güzel şeyler vardır, çok tadı da
kaçmasın” diyerek aşk iddialarını üstü
kapalı şekilde doğruladı.

n KAYNAK MYNET
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Afyonkarahisar’da Jandarma tarafından son bir hafta içerisinde gerçekleştirilen 
denetimlerde çeşitli suçlardan aranan 25 kişi yakalanırken şahıslardan 11’i tutuklandı.  Edinilen 

bilgilere göre, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından 22 -28 Aralık 2025 tarihleri
arasında aranan şahısların tespiti ve yakalanmasına yönelik yol kontrol faaliyetleri gerçekleştirildiği

belirtildi. Denetimlerde çeşitli suçlardan aranan 25 kişinin gözaltına alındığı bu şahıslardan 11’inin ise sevk
edildikleri mahkemeler tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildikleri kaydedildi.

Jandarmanın yakaladığı 
11 kişi tutuklandı

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü e-
kiplerince yürütülen çalışmalarda, uyuşturu-
cu madde ticareti yapma suçundan 2 yıl 1
ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan Ö.K.
yakalanarak cezaevine teslim edildi. Afy-
onkarahisar Emniyet Müdürlüğü görevliler-
ince aranan şahıslara yönelik gerçekleştirilen
çalışmalar kapsamında, uyuşturucu madde
ticareti yapma suçu nedeniyle hakkında 2
yıl 1 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan Ö.K.
isimli şahıs yakalandı. Emniyet birimlerince
yakalanan hükümlü, işlemlerinin tamamlan-
ma-sının ardından cezaevine teslim edildi.

Uyuşturucu 
tacirlerine 
GEÇiT YOK

Aranan hükümlü 

YAKALANDI 
Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yü-
rütülen çalışmalarda, uyuşturucu madde ticareti yapma
suçundan 5 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan Ö.A.
yakalanarak cezaevine teslim edildi. Afyonkarahisar
Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından aranan şahıslara
yönelik sürdürülen çalışmalar kapsamında, uyuşturucu
madde ticareti yapma suçundan hakkında 5 yıl
kesinleşmiş hapis cezası bulunan Ö.A. isimli hükümlü
yakalandı. Emniyet birimlerince gerçekleştirilen op-
erasyon sonucunda gözaltına alınan şahıs, işlemlerinin
tamamlanmasının ardından cezaevine teslim edildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince Sinanpaşa
ilçesinde yürütülen asayiş uygulamaları kapsamında 2 şahsın
üzerinde uyuşturucu madde ele geçirildi. Edinilen bilgilere göre,
polis ekipleri tarafından durdurulan A.Ö. ve E.E. isimli şahısların
yapılan üst aramalarında, 21 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu
madde bulundu. Ele geçirilen maddelere el konulurken, şüpheliler
gözaltına alındı. Olayla ilgili olarak A.Ö. ve E.E. hakkında
“Uyuşturucu Madde Kullanmak” suçu kapsamında adli işlem
başlatıldığı öğrenildi. Emniyet yetkilileri, uyuşturucuyla mücadele
çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

Sinanpaşa’da uyuşturucu operasyonu

Araç şarampole
YUVARLANDI 
Bolvadin’de kontrolden çıkan oto-
mobil şarampole yuvarlandı. Afyon-
karahisar’ın Bolvadin ilçesinde mey-
dana gelen trafik kazasında, kontrol-
den çıkan bir otomobil yol kenarın-
daki şarampole devrildi. Dipevler
köyü yakınlarında yaşanan kazada,
B.C. yönetimindeki araç sürücüsünün
direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi
sonucu savrularak şarampole yuvar-
landı. Kazada yaralanan sürücü, çev-
redeki vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine sevk edilen sağlık ekip-
lerince ilk müdahalesi yapıldıktan
sonra ambulansla hastaneye kaldırıl-
dı. Jandarma ekipleri kazayla ilgili
inceleme başlattı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

30 ARALIK 2025 SALI
YIL: 31  SAYI: 8782

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Dünya ekonomisindeki durgun-
luğa rağmen Türkiye’de imalat
sanayi, tarım ve hizmetler sektör-

lerinde büyümenin devam ettiğini ifade
eden Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Tür-
kiye ekonomisinin son 5 yıldır kesintisiz
büyüme gösterdiğini söyledi.

İHRACATTA
REKOR SEVİYELER

Bolat, 2020 yılında COVID-19 salgını
nedeniyle gerileyen ihracatın 2021’den
itibaren yeniden yükselişe geçtiğini be-
lirtti. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın 2025 yılı için koyduğu 390
milyar dolarlık ihracat hedefinin aşıldı-
ğını ifade eden Bolat, kasım ayı sonu
itibarıyla ihracatın 393 milyar dolara

ulaştığını, yıl sonunda 395 milyar dolar
seviyesinin görülebileceğini kaydetti.

n KAYNAK TRT HABER

BAKAN BOLAT'TAN 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat,
asgari ücret artışını gerekçe

göstererek fiyatlara zam
yapmaya çalışan firmalara karşı

sert uyarıda bulundu. 
Bolat, fırsatçılığa kesinlikle

müsaade edilmeyeceğini belirtti.

FAHİŞ FİYATA GEÇİT YOK
Yeni asgari ücretin 2026 yılında geçerli olacağını hatırlatan Bakan Bolat, buna rağmen fiyat artırmaya 

çalışan fırsatçılara karşı taviz verilmeyeceğini vurguladı. Bolat, “Asgari ücreti bahane ederek zam yapmaya
kalkışanlara aman vermeyeceğiz. 81 ilde denetimlerimiz yıl boyunca olduğu gibi yoğun şekilde devam ediyor.

Tüketicimizin satın alma gücünü korumak için 7 gün 24 saat sahadayız” ifadelerini kullandı.

Spot altın, yüzde 0,4 düşüşle
4 bin 512,74 dolar seviyesinde
işlem gördü. Altın, cuma günü

4 bin 549,71 dolar ile tüm za-
manların en yüksek seviyesini
görmüştü. ABD altın vadeli işlem-
leri ise yüzde 0,4 kayıpla 4 bin
536,40 dolara geriledi. Altın fi-
yatları haftanın ilk işlem gününde
4 bin 472 dolar seviyelerine kadar
geri çekilme yaşandı.

GRAM ALTIN NE KADAR?
Ons altın tarafında yaşanan geri
çekilmenin ardından gram altın
tarafında da düşüş başladı. Gram
altın haftanın ilk işlem gününe
yüzde 0,3’lük düşüşle başladı.
Altının gram fiyatı 6 bin 230 TL
seviyelerine işlem görüyor. Gram
altın fiyatı 6 bin 174 lira seviyesine
kadar geri çekilme yaşadı.

REKOR SONRASI 
SERT DÜZELTME YAPTI

Spot gümüş yüzde 1,3 düşüşle
78,12 dolara indi. Gümüş, seansın
erken saatlerinde 83,62 dolar ile
tarihi zirvesini test etmişti. KCM
Trade Baş Piyasa Analisti Tim
Waterer, “Kar satışları ile Trump
ve Zelenskiy arasında olası bir
barış anlaşmasına yönelik yapıcı
görünen görüşmelerin birleşimi,
altın ve gümüşü baskı altına aldı”
değerlendirmesinde bulundu. Gü-
müş, yılbaşından bu yana yüzde 181
artışla altını geride bıraktı. ABD’de
“kritik mineral” olarak sınıflandırıl-
ması, arz kısıtları, düşük stok se-
viyeleri ve artan sanayi ile yatırım
talebi bu yükselişi destekledi.
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DIŞ TİCARET VE 
HİZMETLER FAZLASI

İthalattaki artışın büyük ölçüde altın ve bi-
nek otomobil ithalatından kaynaklandığını
belirten Bolat, ihracatın ithalatı karşılama
ora-nının yıl sonunda yüzde 75 civarında
gerçekleşmesini beklediklerini söyledi.
Hizmetler ihracatında geçen yıl 61,5 milyar
dolar olan net fazlanın bu yıl 63 milyar
doların üzerine çıkabileceğini ifade eden
Bolat, Türkiye’nin hizmetler ticaretinde
dünyada fazla veren 5’inci ülke konumunda
bulunduğunu dile getirdi.

fiyatlar geri çekildi 
Jeopolitik gerilim azaldı

Değerli metaller haftaya düşüşle başladı. 
Gümüş, gün içinde ons başına 80 dolar seviyesini
aşmasının ardından geri çekilirken, altın da tarihi

zirvelere yakın seviyelerden geriledi. 
Yatırımcıların kar satışı yapması ve jeopolitik

tansiyonun düşmesi, güvenli liman talebini zayıflattı.

ALTINDA 2025 RALLİSİ
Cnbce’nin derlediği habere göre, altın da 

2025 yılında güçlü bir performans sergileyerek 
şimdiye kadar yüzde 72 yükseldi ve birçok kez rekor

tazeledi. Bu yükselişte ABD’de faiz 
indirimlerine yönelik beklentiler, jeopolitik

riskler, merkez bankalarının dolardan ve ABD
varlıklarından uzaklaşma eğilimiyle artan alımlar 

ve ETF’lere güçlü girişler etkili oldu.

Türkiye’de 2024 yılı
fiyat düzeyi endeksi en
yüksek bölge İstanbul

oldu. En düşük bölge ise
Mardin, Batman,
Şırnak, Siirt oldu

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 2024
yılı Bölgesel Satınalma Gücü Paritesi bültenini
açıkladı. Verilere göre, fiyat düzeyi endeksi
en yüksek bölge 112,6 ile TR10 (İstanbul),
en düşük bölgesi ise 91,5 ile TRC3 (Mardin,
Batman, Şırnak, Siirt) oldu. Bu endeks de-
ğerleri, TR10 (İstanbul)’un Türkiye ortala-
masına göre yüzde 12,6 pahalı, TRC3 (Mar-
din, Batman, Şırnak, Siirt)’ün ise yüzde 8,5
daha ucuz olduğunu gösterdi.

GIDADA EN PAHALI BÖLGE 
Gıda ve alkolsüz içecekler ana harcama grubun-
da en yüksek fiyat düzeyi endeksi 106,0 ile
TR22 (Balıkesir, Çanakkale)’de gerçekleşti.
Aynı ana harcama grubu için fiyat düzeyi en-
deksi en düşük olan bölge 95,1 ile TRC3 (Mar-
din, Batman, Şırnak, Siirt) oldu. Giyim ve
ayakkabı ana harcama grubunda en yüksek
fiyat düzeyi endeksi 108,4 ile TR22 (Balıkesir,
Çanakkale)’de gerçekleşti. Aynı ana harcama
grubu için fiyat düzeyi endeksi en düşük olan
bölge 87,1 ile TRA2 (Ağrı, Kars, Iğdır, Ardahan) 

KİRALARDA EN 
PAHALI İSTANBUL

Konut ana grubunda en yüksek fiyat düzeyi
endeksi 147,3 ile TR10 (İstanbul)’da gerçek-
leşti. Aynı ana harcama grubu için fiyat dü-

zeyi endeksi en düşük olan bölge 73,8 ile
TRA2 (Ağrı, Kars, Iğdır, Ardahan) oldu.
Ulaştırma ana harcama grubunda en yüksek
fiyat düzeyi endeksi 103,8 ile TR10 (İstanbul)’da
gerçekleşti. Aynı ana harcama grubu için fiyat
düzeyi endeksi en düşük olan bölge 95,2 ile
TRC3 (Mardin, Batman, Şırnak, Siirt) oldu.
Lokanta ve oteller ana harcama grubunda
en yüksek fiyat düzeyi endeksi 113,8 ile TR31
(İzmir)’de gerçekleşti. Aynı ana harcama
grubu için fiyat düzeyi endeksi en düşük olan
bölge 88,5 ile TRA2 (Ağrı, Kars, Iğdır, Ardahan) 

DİĞER ANA HARCAMA 
GRUPLARINDA FARKLILIK

Alkollü içecekler ve tütün ana harcama grubu
fiyat düzeyi endeksleri bölgeler arasında
küçük farklılıklar görülürken, endeks 100,1
ile 99,6 arasında değerler aldı. Ev eşyası
ana harcama grubunda en yüksek fiyat düzeyi
endeksi 105,1 ile TR82 (Kastamonu, Çankırı,
Sinop)’de gerçekleşti. Aynı ana harcama
grubu için fiyat düzeyi endeksi en düşük
olan bölge 94,1 ile TR71 (Kırıkkale, Aksaray,
Niğde, Nevşehir, Kırşehir) oldu. Sağlık ana
harcama grubunda en yüksek fiyat düzeyi
endeksi 136,8 ile TR10 (İstanbul)’da ger-
çekleşti. Aynı ana harcama grubu için fiyat
düzeyi endeksi en düşük olan bölge 73,6 ile
TRC3 (Mardin, Batman, Şırnak, Siirt) oldu.
Haberleşme ana harcama grubunda yer alan
telefon görüşme ve internet abonelik ücreti
gibi madde çeşidi fiyatlarının bütün bölgelerde
aynı olması nedeniyle bölgeler arasında önemli
bir fiyat farklılığı oluşmamaktadır. Fiyat düzeyi
endeksi en yüksek bölge 102,3 ile TR31 (İzmir)
olurken en düşük bölge 97,4 ile TR32 (Aydın,
Denizli, Muğla) olmuştur.
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Türkiye'nin 

Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi,
güne yüzde 0,15 yükselişle 11.311,39
puandan başladı. Cuma günü satış
ağırlıklı bir seyir izleyen Borsa İstan-
bul’da BIST 100 endeksi, günü yüzde
0,37 azalışla 11.294,37 puandan ta-
mamlamıştı. Açılışta BIST 100 endeksi,
önceki kapanışa göre 17,02 puan ve
yüzde 0,15 artışla 11.311,39 puana çıktı.
Bankacılık endeksi yüzde 0,01 değer
kazanırken, holding endeksi yüzde 0,01
değer kaybetti. Sektör endekslerinden
en çok yükselen yüzde 1,13 ile inşaat,
en çok gerileyen ise yüzde 0,89 ile
gayrimenkul yatırım ortaklığı oldu. Kü-
resel piyasalar, ABD Merkez Bankasının
(Fed) gelecek yıl faiz indirimlerine de-
vam edeceğine yönelik beklentiler ile
jeopolitik gelişmelere ilişkin olumlu
haber akışının etkisiyle yılın son
haftasına temkinli iyimserlikle başladı.
Analistler, bugün yurt içinde veri gün-
deminin sakin olacağını yurt dışında
ise ABD’de bekleyen konut satışları
ile Dallas Fed imalat sanayi endeksinin
takip edileceğini belirterek, teknik açıdan
11.400 ve 11.500 puanın ise direnç, BIST
100 endeksinde 11.200 ve 11.100 puanın
destek konumunda olduğunu ifade etti.

TAKAS 2 OCAK’TA 
Borsada yarınki işlemlerin takası 2
Ocak Cuma günü, 31 Ocak Çarşamba
günkü işlemlerin takası 5 Ocak Pazarte-
si günü gerçekleşecek. 1 Ocaktaki yıl-
başı tatili nedeniyle Borsa İstanbul’da
takas işlemlerinin tarihinde değişiklik
olacak. Pay piyasasında yarınki işlem-
lerin takası 2 Ocak Cuma günü, 31 O-
cak Çarşamba günkü işlemlerin takası
5 Ocak Pazartesi günü gerçekleşecek.
Borsa İstanbul’da 1 Ocak Perşembe
günü işlem gerçekleşmeyecek. Öte yan-
dan Vadeli İşlem ve Opsiyon Piyasa-
sı’nda da (VİOP) endeks ve pay vadeli
kontratlarda 1 Ocak 2026 tarihinde
takas ve fiziki teslimat işlemleri gerçek-
leştirilmeyecek. 31 Aralık 2025 tarihli
vade sonu işlemlerine ilişkin T+2 fiziki
teslimat işlemleri 5 Ocak 2026 tari-
hinde yapılacak. TRT HABER

Borsa güne yükselişle başladı

En 
pahalı ve ucuz

şehirlerini 
TÜİK

açıkladı 

FAHiS FiYAT 
UYARISI 
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V
atandaşlar, sokak aydınlatmalarının
uzun bir süredir çalışmadığını belirterek,
“Sokaklarımız karanlık durumda, bu da

özellikle akşam saatlerinde güvenlik açısından
bizi tedirgin ediyor. Yeterince aydınlatma ol-
madığı için mahallemizde herhangi bir olumsuz
olayın yaşanıp yaşanmadığını anlamak bile
zorlaşıyor” ifadelerini kullanarak yaşanan bu
sıkıntının bir an önce çözülmesini istiyorlar. 

KALDIRIM TAŞLARI 
GÜNLÜK YAŞAMI ZORLUYOR

Çalışmalar sırasında sokakların çeşitli nokta-
larında kazı yapıldığı ve kaldırım taşlarının
kırıldığı aktarıldı. Çalışmaların tamamlanması-

nın ardından, yapılan bozulmaların eski haline
getirilmediği ve bu durumun günlük yaşamı
zorlaştırdığı ifade edildi. Vatandaşlar,  “Evimin
önündeki kaldırım taşları kırılıp atıldı. Şu an
aracımı park etmekte zorlanıyorum ve bu du-
rum benim için ciddi bir problem haline geldi.
Bir an önce bozuk olan alanların onarılmasını
bekliyoruz. OEDAŞ kırıp döktüğünü yapmadı.
Afyon Belediyemiz sesimizi duysun” 

OEDAŞ’A DEFALARCA 
BAŞVURULDU, ÇÖZÜM YOK 

Vatandaşlar, OEDAŞ’a defalarca başvurmasına
rağmen herhangi bir çözüm üretilemediğini
vurguladılar. En az 5 kez şikayet kaydının oluş-

turulduğunu, ancak hem sokak aydınlatmalarının
hem de kırık kaldırım taşlarının düzeltilmediğini
belirten vatandaşlar, OEDAŞ’ın henüz bir geri
dönüş yapmadığını söylediler. Vatandaşlar,
durumu yetkililere iletmek için ellerinden
geleni yaptıklarını fakat herhangi bir iyileştirme
yapılmadığını dile getirdiler. 

OedaŞvatandaşı mağdur etti
Afyonkarahisar’da Fatih Mahallesinde, OEDAŞ’ın gerçekleştirdiği sokak aydınlatma çalışmasının
ardından mahalle sakinleri, yaşadıkları ciddi mağduriyetleri dile getirdi. Yaklaşık iki aydır sokak
aydınlatmalarının çalışmaması nedeniyle vatandaşlar güvenlik endişesi yaşarken, yapılan çalışmalar
sırasında bozulan kaldırım taşları ve kazılan alanlar da günlük hayatı olumsuz etkiliyor

VATANDAŞ TALEPLERİNİ  DUYURUYOR
OEDAŞ’tan acil bir müdahale beklediklerini 
belirten vatandaşlar, “Mahallemizdeki
sokak aydınlatmalarının acilen yeniden 
çalışır hale getirilmesini, kazılan ve bozulan kaldırım taşlarının eski düzenine getirilmesini talep 
ediyoruz. Ayrıca bu süreçle ilgili tarafımıza net bir bilgilendirme yapılmasını istiyoruz. Artık
mağduriyetimizin sona ermesini bekliyoruz” dediler.

M
ehmet Ali Erduran’ın, beyin kanaması ge-
çirdikten sonra günlerce yoğun bakımda kaldığı
öğrenildi. Süreç içerisinde, tesadüfen bir dok-

torun 6-7 ay önce çekilen görüntüleme sonuçlarını
incelemesiyle Erduran’ın son evre, çok ciddi bir has-
talığa sahip olduğu ortaya çıktı. Aile, bu geç teşhisin
altında hastanedeki ihmallerin yattığını iddia etti. 

SUÇU BİRBİRLERİNE ATTILAR 
Aile, Afyonkarahisar Devlet Hastanesindeki ihmali
sindiremediğini belirterek, durumu sorgulamaya
kalktıklarında ise doktorların suçu birbirine attığını,
hatta hastanın kendisine bile suç atıldığını öne
sürdü. Biyopsi yapılmasının kabul edilmemesi ne-
deniyle resmi olarak kayıtlara geçen ciddi hastalığın
varlığı, aile fertleri tarafından kabul edilemiyor.

LEZYON BOĞAZA SIÇRADI 
MAMA İLE BESLENECEK 

Açıklamalarına devam eden aile, hastanede ciddi
bir görev zafiyeti olduğunu vurguladı. Son çekilen
PET filminde lezyonun boğaza sıçradığının görül-
düğünü ve ilerleyen zamanda hasta için mama ile
beslenmenin gündeme geldiğini aktardılar. “Baba-
mızın bu duruma gelmesine sebep olan, devlet
hastanesidir” iddiasında bulundular. 

“YAPACAK BİRŞEY YOK”
Sorunlar zinciri, geçtiğimiz günlerde yaşanan bir
acil servis olayı ile daha da derinleşti. Saat 17.30
sularında karın ağrısı, kusma ve göz kararması
şikayetleriyle acile giden 61 yaşındaki Mehmet Ali
Erduran’ın tansiyonu 17 olarak ölçüldü. Kan tahlili
yapılıp serum verilmesine rağmen durumunda
değişiklik olmaması üzerine aileye, “Geçmediyse
yapacak bir şey yok” denilerek hasta eve gönderilmek
istendi. Ailenin ısrarları sonucu tomografi ve MR
çekimi için saat 21.30’da sıra verildiği ifade edildi. 

KİMYASAL TEMİZLİK 
BAZI HASTALARIDA ETKİLEDİ 

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinin yeni yönetiminin
uygulamalarına tepkiler büyüyor. Acil serviste yatan
bazı hastaların bulunduğu odaların, kimyasal ilaçlarla
temizlik görevlileri tarafından temizlenmesi, sadece
Mehmet Ali Erduran’ı değil, aynı ortamı paylaşan bazı
hastaları da olumsuz etkilediği öğrenildi.   

n HABER MERKEZİ

Afyon Devlet Hastanesinde neler yaşandı? 
20 yıldır diyaliz hastası olan 61 yaşındaki Mehmet Ali 

Erduran’ın ailesi, Afyonkarahisar Devlet Hastanesindeki ihmaller 
nedeniyle isyan etti. Geç teşhis, acil serviste yaşanan

sorunlar ve temizlik iddiası ailenin tepkisine neden oldu

“NEFES ALAMADIM, BOĞULURKEN İZLEDİLER”
Aile, yaşadıkları bir başka olayı ise şu sözlerle anlattı: “Pazartesi günü uyuşma, baş dönmesi
ve halsizlik şikayetiyle dahiliyeden sıra aldık. Sıramızı beklerken babam fenalaşınca, randevu
aldığımız doktor ‘Ben bakamam, acile gidin’ diyerek bizi acil servise yönlendirdi. Acilde
serum taktılar. Gözlem odasında serumu beklerken, temizlik görevlisi bir kadın havasız ve
penceresiz odayı çamaşır suyu gibi kimyasal bir maddeyle silmeye kalktı. Ben nefes alamadım,
boğulurken sadece izlediler. Annem zorla tekerlekli sandalyeye alıp dışarı çıkardı. Dışarıda
başka bir hasta yakını bize yardım etti. Sonra içeri döndük, ‘Geçiyor, nefes alamıyorum’ di-
ye bağırdım. Sadece izlediler. En son annem, ‘Yeter, hava verin, ölecek’ deyince oksijen ver-
diler. Yaşananları anlatınca da bize, ‘Ne yapsın, silmesin mi kadın?’ diye cevap verdiler.”

Kıskıvrak yakalandı
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı ekipler,
sokak satıcılarına yönelik gerçekleştirdiği başarılı bir
operasyonda uyuşturucu madde ticareti yapan bir şahsı
yakaladı. Yapılan ikamet ve üst aramalarında, 280 adet
sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Olayla ilgili olarak
M.E.G. isimli şahıs gözaltına alındı. Şüpheli, çıkarıldığı
mahkeme tarafından uyuşturucu madde ticareti yapmak
suçundan tutuklanarak cezaevine teslim edildi. Afyon-
karahisar Emniyet Müdürlüğü, uyuşturucu ile mü-
cadeleye kararlılıkla devam edeceğini belirterek, halkın
sağlığını tehdit eden sokak satıcılarına yönelik çalışmala-
rının süreceğini vurguladı. 
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A
FSÜ ile ABİGEM A.Ş. arasında imzalanan iş
birliği protokolü; Bina Enerji Etüt Proje ve Ra-
porlama Hizmetleri, Enerji Kimlik Belgesi Düzen-

lenmesi ile ISO 50001 Enerji Yönetim Sistemi
Danışmanlık Hizmetlerini kapsıyor. Protokol, Af-
yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ile
ABİGEM A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser
ile Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Adem Aslan tarafından imzalandı.

İMZA TÖRENİNE GENİŞ KATILIM
Protokol imza törenine; ATSO Genel Sekreteri ve
ABİGEM A.Ş. Direktörü Ali Şenol, AFSÜ Genel
Sekreteri Murat Zengin, ATSO ve ABİGEM A.Ş.
Mali İşler ve Finans Sorumlusu Yasemin Mercan
ile AFSÜ Elektrik Mühendisi ve Enerji Yöneticisi
Ali Tekindemir katıldı. Törende, üniversite-sanayi
iş birliği çerçevesinde enerji alanında yapılacak
çalışmaların önemi vurgulandı.

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
HEDEFLENİYOR

İmzalanan protokol kapsamında; AFSÜ bünyesinde
yer alan binalarda enerji verimliliğinin artırılması,
enerji tüketimlerinin ölçülmesi, izlenmesi ve
raporlanması, sürdürülebilir enerji yönetimi
uygulamalarının yaygınlaştırılması ve ISO 50001

Enerji Yönetim Sistemi standardı doğrultusunda
kurumsal enerji yönetim altyapısının güçlendirilme-
si amaçlanıyor. Gerçekleştirilecek çalışmalarla, e-
nerji kaynaklarının daha etkin ve verimli kulla-nıl-
ması, maliyetlerin azaltılması ve çevresel sürdü-
rülebilirliğe katkı sağlanması hedeflenirken, AFSÜ’nün
enerji yönetimi konusunda örnek bir kurumsal yapıya
kavuşması da amaçlanıyor. Protokolün, üniversite
bünyesinde yürütülecek enerji verimliliği çalışmalarına
önemli katkı sunması bekleniyor.

n HABER FADİME YILDIRIM

AFSÜ ile ABİGEM A.Ş. arasında protokol imzalandı
AfyonkArAhisAr sağlık Bilimleri Üniversitesi (AfsÜ) ile Avrupa Birliği iş Geliştirme Merkezi (ABiGEM) A.Ş. arasında,
enerji yönetimi ve verimliliği alanında iş birliğini kapsayan protokol imzalandı. Protokol ile üniversite bünyesindeki binalarda
enerji verimliliğinin artırılması ve sürdürülebilir enerji yönetimi uygulamalarının yaygınlaştırılması hedefleniyor

Gerçekleştirilecek çalışmalarla, enerji kaynaklarının daha etkin ve verimli 
kullanılması, maliyetlerin azaltılması ve çevresel sürdürülebilirliğe katkı sağlanması hedeflenirken, 

AFSÜ’nün enerji yönetimi konusunda örnek bir kurumsal yapıya kavuşması da amaçlanıyor. 

AK Parti Afyonkarahisar İl
Gençlik Kolları Sosyal Politi-
kalar Başkanlığı tarafından yü-
rütülen saha çalışmaları kap-
samında, kent genelinde vatan-
daşların hanelerine ziyaretler
gerçekleştirildi. Ziyaretlerde,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın selamları hemşeh-
rilere iletilirken, samimi soh-
betler eşliğinde toplumsal daya-
nışma ve gönül birlikteliği vurgusu
öne çıktı. Gençlik kolları üyeleri,
özellikle çocuklarla yakından il-
gilenerek sosyal temasın güçlen-
dirilmesine katkı sundu.

GÖNÜL KÖPRÜLERİ
GÜÇLENDİRİLDİ

Gerçekleştirilen ziyaretlerde
çocuklarla oyunlar oynandığı,
ailelerle birebir sohbetler yapıl-
dığı ve sıcak bir iletişim ortamı
oluşturulduğu belirtildi. AK Par-
ti Afyonkarahisar İl Gençlik

Kolları tarafından yapılan de-
ğerlendirmede, sosyal duyarlılık,
paylaşma ve dayanışma kültü-
rünü merkeze alan çalışmaların
kararlılıkla sürdürüleceği ifade
edildi. Açıklamada, gençliğin
sahadaki aktif rolüyle toplumun
her kesimine dokunmaya de-
vam edileceği vurgulandı.

Gönül ziyaretleri
AFYONKARAHİSAR GENÇLİK KOLLARINDAN

AK Parti Afyonkarahisar İl 
Gençlik Kolları, hane ziyaretleriyle

vatandaşlarla birebir temas kurarak
gönül bağlarını güçlendirdi

AK Parti Afyonkarahisar
heyeti, Bursa’da düzenlenen

3. Geleneksel Afyonlular
Buluşması’nda hemşehrileriyle

bir araya gelerek birlik
ve dayanışma mesajı verdi

T
BMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afy-

onkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-
gay Şahin, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan
Yardımcısı Av. Kadir Çetin ve AK Parti Af-
yonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe, Bursa’da gerçekleşti-
rilen Bursa Afyonkarahisarlılar Yardımlaşma
ve Dayanışma Derneği 3. Geleneksel Afy-
onlular Buluşmasına katılarak Bursa’da
yaşayan Afyonkarahisarlılarla bir araya geldi.
Bursa’da yaşayan Afyonkarahisarlılarla
buluşan heyet, gurbette hemşehrilik bağları-
nın korunması ve güçlendirilmesinin taşıdığı
öneme dikkat çekti; program kapsamında
Afyonkarahisar’a özgü ezgiler seslendirilerek
memleket kültürü yaşatıldı.

AFYON CAZİBE MERKEZİ
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim
Yurdunuseven, Afyonkarahisarlı hemşehri-
lerle bir arada olmanın mutluluğunu yaşa-

dıklarını belirterek, Afyonkarahisar’ın son
10 yılda önemli bir değişim ve dönüşüm
geçirdiğini, artık tarihi, kültürü, turizmi ve
gastronomisiyle güçlü bir cazibe merkezi
hâline geldiğini vurguladı.

“GEL BU ŞEHRE, KAL 
BU ŞEHİRDE” MESAJI

Milletvekili Yurdunuseven, Afyonkarahisar’ın
yalnızca gelip geçilen bir şehir olmadığını
ifade ederek, “Gel bu şehre, kal bu şehirde”
mottosunun Bursa’da yaşayan Afyonkarahi-
sarlılar tarafından da gururla dile getir-
ilmesini arzu ettiklerini söyledi. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan
ise konuşmasında, memleketin nerede olursa
olsun Afyonluluğun bir gönül bağı olduğunu
belirterek, Afyonkarahisarlıların birlik ve
beraberlik duygusunun şehir sınırlarını aş-
tığını ve bu sevdanın her yerde aynı sami-
miyetle yaşatıldığını dile getirdi. AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
bu tür organizasyonların birlik, beraberlik
ve dayanışmayı pekiştirdiğini belirterek,
Afyonkarahisarlıları bir araya getiren dernek
faaliyetlerine her zaman destek verdiklerini
ifade etti. Programın sonunda AK Parti Af-
yonkarahisar heyeti, organizasyonda emeği
geçen Bursa Afyonkarahisarlılar Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Derneği yönetimine
teşekkür ederek, Afyonkarahisarlılarla ku-
rulan gönül bağının süreceğini ve benzer
buluşmaların artarak devam etmesi temen-
nisinde bulundu.

Afyonkarahisarlılar 
Bursa’da bir araya geldi

AK Parti Afyonkarahisar
İl Kadın Kolları’nın 

yeni Yönetim Kurulu listesi 
kamuoyuna açıklandı

A
K Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları
Başkanlığına bağlı yeni Yönetim Kurulu listesi
resmen duyuruldu. Yapılan açıklamada, birlik

ve beraberlik vurgusu öne çıkarken, yeni yönetimin
teşkilata ve şehre hayırlı olması temennisinde bu-
lunuldu. Açıklamaya, Türkiye Büyük Millet Meclisi
Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ile
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan ve AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin de destek verdi. Yapılan değerlendir-
melerde birlik ve beraberlik vurgusu öne çıkarken,
yeni yönetimin Afyonkarahisar’a ve parti teşkilatına
hayırlı olması temennisinde bulunuldu. Türkiye Büyük
Millet Meclisi Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven, AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları’nın
yeni yönetim kurulu üyelerine başarılar diledi. Mil-

letvekili Yurdunuseven, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya
Kalaycı ve yönetimine muvaffakiyet temennisinde bu-
lunarak, bugüne kadar görev yapan tüm kadınlara
emek ve gayretlerinden dolayı teşekkür etti.

TEŞKİLATA YENİ BİR 
HEYECAN KAZANDIRACAK

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, İl Kadın Kolları’nın yeni yönetimini gönülden
tebrik etti. Milletvekili Arslan, teşkilata taze bir kan ve
sahaya yeni bir heyecan getiren güçlü kadronun hayırlı
hizmetlere imza atacağına yürekten inandığını be-
lirtti. Milletvekili Arslan, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın kadınları siyasetin nesnesi değil
öznesi haline getiren anlayışına dikkat çekerek,
kadınların emeği, azmi ve sahadaki gücüyle siyasi
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

BAŞKAN ŞAHİN’DEN
TEBRİK VE BAŞARI DİLEĞİ

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, İl Kadın Kolları Başkanlığı görevine getirilen
Hülya Kalaycı ve yönetimini tebrik etti. Başkan

Şahin, üstlenilen sorumluluğun il ve teşkilat adına
hayırlara vesile olmasını dileyerek, kadınların
siyasetteki güçlü duruşunun yeni yönetimle birlikte
daha da ileri taşınacağına inandığını ifade etti.
Açıklamanın ardından AK Parti Afyonkarahisar İl

Kadın Kolları Yönetim Kurulu listesi de kamuoyuyla
paylaşıldı. İl Kadın Kolları Başkanlığı görevini
Hülya Kalaycı’nın üstlendiği yeni yönetimde, çok
sayıda ismin yer aldığı belirtildi.
n HABER MERKEZİ

AK Parti Kadın Kolları’nda yeni yönetim kurulu açıklandı

AK PARTİ AFYONKARAHİSAR İL KADIN KOLLARI YÖNETİMİ
İL KADIN KOLLARI BAŞKANI

Hülya Kalaycı
İL YÖNETİM KURULU ÜYELERİ Aysun Akbaba, Ayşe Korkmaz, Ayşegül Kocabunar, Belkıs Demirel,
Burcu Yaman, Dilek Aysun Çöte, Dilek Güven, Dilek İşbilir, Dilek Saka, Döne Dağdelen, Elif Çınar, Elvan
Önder, Emine Sırım, Emine Yılmaz, Ergül Bayattürk, Esra Kocatürk, Fadime Özçelik, Fatma Akbaba,
Fatma Genç, Filiz Sevim, Firdevs Özdemir, Gonca Elturan, Gönül Toraman, Gülendam Özpınar, Gülşen
Orhan Akkuzu, Gülşen Pirinç, Hanife Altın Türkmen, Hanife Şahintepe, Hatice Ayvaz, Hatice Burcu Sır,
Hatice Dudu Soytürk, Hatice İzmir, Hatice Varol, Hilal Büyükben, Hülya Aladaş, Hüsniye Taş, Keziban
Kurt, Kübra Candan, Kübra Zontur, Mehlika Alan, Melahat Aytuğ, Melike Bastem, Mercan Akkaya,
Mervenur Alaka, Neşe Taşpınar, Nurcan Eroğlu, Nurten Bilensoy, Özlem Okur, Öznur Kırman, Perihan
Doğu, Rabia Uysal, Raziye Çetinaktı, Sare Yavuz, Seher Sarıgül, Selma Uyan, Sevda Yaman, Sevgi Yurtalan,
Sıdıka Çetinkaya, Sultan Babayiğit, Suphiye Büyükkeapçı, Sümeyye Çepni, Sümeyye Çoban, Tuğba Uysal,
Tülay Ünlüer, Ummuhan Akın, Ummuhan Örs, Ümran Dadak, Yasemin Çağlayan, Yasemin Özsu, Zakire
Madenci, Zehra Aktürk, Zeliha Gök, Zeliha Özcan, Zeliha Yıldız, Zübeyde Balı.

YURDUNUSEVEN
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İYİ Parti Genel 
Başkan Yardımcısı ve

Afyonkarahisar
Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, Yalova’da terör
örgütü DEAŞ’a yönelik
düzenlenen operasyon

sırasında çıkan
çatışmada şehit olan
polisler için başsağlığı

mesajı yayımladı.
Milletvekili Olgun, yayımladığı mesajda
yaşanan acının tüm milleti derinden
yaraladığını belirtti. Olgun açıklamasında,
“Milletimizin başı sağ olsun. Yalova’da
DEAŞ terör örgütüne yönelik gerçekleş-
tirilen operasyon sırasında şehit düşen kahra-
man polislerimize Allah’tan rahmet diliyorum.
Kederli ailelerine, yakınlarına ve Emniyet
Teşkilatımıza sabır ve başsağlığı temenni edi-
yorum. Yaralanan polislerimize de acil şifalar
diliyorum” ifadelerine yer verdi.

TERÖRLE 
MÜCADELE VURGUSU

Güvenlik güçlerinin terörle mücadelesini
büyük bir kararlılıkla sürdürdüğünü vur-
gulayan Olgun, şehitlerin fedakârlıklarının
milletin hafızasında daima yaşayacağını
belirtti. Milletvekili Hakan Şeref Olgun,
terörün her türlüsüne karşı birlik ve be-
raberlik içerisinde mücadelenin önemine
dikkat çekerek, devletin ve güvenlik güçle-
rinin yanında olduklarını ifade etti.

İYİ Partili Olgun’dan 
Taziye mesajı 

Semineri veren Rektör Danışmanı
ve Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan
Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Sena
Coşkun, sunumunda resmî ve sosyal
hayatta uyulması gereken protokol
ve nezaket kurallarını anlatarak, bu
kuralların temelinde “saygı, hoşgörü,
tevazu, özen ve zarafet” gibi kavram-
ların yer aldığını belirtti. Coşkun ayrıca
resmi ortamlarda ast-üst ilişkisi açı-
sından her iki tarafın da özen göster-
mesi gereken konulara, makam ve hi-
tap protokolü açısından dikkat edilme-
si gereken hususlara da açıklık getirdi.
Dr. Öğretim Üyesi Coşkun, kurumsal
itibar ve saygınlığın sürdürülebilmesi
için söz konusu kuralların öğrenilmesi,
içselleştirilmesi ve uygulanması
gerektiğini, kişilerin makam ve mevk-
ilerle onurlanmaktan ziyade yaptıkları
vazifeler ve sergiledikleri davranışlarla
bulundukları makamları onurlandır-
maları gerektiğini söyledi. Program, soru-
cevap bölümünün ardından, MYO Müdür
Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi İsmail
Osmanoğlu’nun Rektör Danışmanı ve
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Yardımcısı
Dr. Öğretim Üyesi Sena Coşkun’a plaket
takdimiyle sona erdi.

“Nezaket ve Protokol Eğitimi”
AKÜ Sandıklı Meslek Yüksekokulu (MYO) tarafından MYO akademik ve idari 

personeline yönelik “Nezaket ve Protokol Eğitimi” başlıklı eğitim semineri düzenlendi.

P
rojenin açılış etkinliğinde Rehber
Öğretmen Muhammet Mevlüt Tun-
çer, katılımcı gençlere “Bağımlılıkla

Mücadele ve Farkındalık Semineri” verdi.
Tunçer, seminerde teknoloji ve madde
bağımlılığı gibi konularda farkındalık
yaratmanın önemine değinerek, genç-
lerin bu tür tehlikelerden nasıl koruna-
bileceğine dair bilgiler paylaştı.

6 GÜN, 12 ETKİNLİK
Proje Yürütücüsü Dr. Öğr. Üyesi Sel-
cen Süheyla Ergün, projenin genç-
lerde gönüllülük bilincini oluşturmayı
ve sağlıklı yaşam kültürünü yaygın-
laştırmayı hedeflediğini belirtti.
Ergün, ilk seminerin ardından, proje
kapsamında önümüzdeki günlerde
spor, sağlıklı beslenme, doğa aktivi-
teleri ve kişisel gelişim gibi farklı te-
malarda 11 etkinlik daha gerçekleş-
tirileceğini söyledi. Afyonkarahisar
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Eğitim
Şube Müdürü Cennet Durgut ve Proje
Kontrolörü Sinem Sağlam’ın izleme
sürecinde görev aldığı, gençlerin fizik-
sel, zihinsel ve sosyal gelişimlerine
katkı sağlamayı amaçlayan ve toplam-
da 6 gün sürecek olan proje, 12 farklı
etkinliğe ev sahipliği yapacak.

“Genç Esenlik ve Sağlıklı Yaşam” projesi başladı
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yürütülen “Gönüllüyüz Biz”

programı kapsamında il bazında kabul edilen tek proje olma
özelliği taşıyan ve Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Şuhut Meslek

Yüksekokulu (MYO) Öğretim Üyesi Dr. Selcen Süheyla Ergün
tarafından koordine edilen “Şuhut Genç Esenlik ve Sağlıklı Yaşam

Gönüllülük Projesi” düzenlenen etkinlikle başladı.
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Ziyarette konuşan ODAK Gazetesi Kurucusu
ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey, odaların
esnafın sorunlarını çözmek için önemli bir

araç olduğunu vurguladı. Afyonkarahisar’da
çok sayıda oda bulunmasına rağmen esnafın
yaşadığı sorunlarda bir azalma görülmediğini
ifade eden Güzbey, “Odalar, kişilerin egolarını
tatmin edeceği yerler olmamalı. Esnafa gerçek
anlamda hizmet edilmesi gerekiyor. Esnafın
dertlerini alıp ilgili yerlere taşıyacak, çözüm

üretecek yapılar olmalı. Gazetecilerin amacı
da vatandaşın sorunlarına destek olmak,
çözümüne katkı sunmaktır” dedi.

YAKINDA TESLİM EDİLECEK
Hakan Dilek’i uzun yıllardır tanıdıklarını belirten
Güzbey, “Bizim meslektaşımız. Üzerimize düşen
ne varsa elbette yaparız. Sizler odanın başına
geçerseniz, bir gazeteci olarak bugüne kadar sizin
için bir kez koşturuyorsak, bundan sonra iki kez

koştururuz. Modern Sanayi Sitesinde de güzel bir
netice alınıyor, yakında teslim edilecek. Allah yar
ve yardımcınız olsun” ifadelerini kullandı.

BİZİM DERDİMİZ HUZUR
Ziyarette konuşan Hakan Dilek ise soğuk bir
Afyon gününde sıcak bir karşılamayla ağırlan-
dıkları için teşekkür etti. Afyon için yapılan
çalışmalara dikkat çeken Dilek, “Sizler de çeşitli
sivil toplum kuruluşlarında görev aldınız. Afyon
için mücadele eden, şehre kazandıran insanların
yanında oldunuz. Bizim derdimiz huzur hakkı
almak değil, esnafımıza huzur kazandırmak” 

NASIL HUZUR 
HAKKI ALABİLİRİZ?

Esnafın yaşadığı ekonomik sıkıntılara değinen
Dilek, “Bugün esnaf ve sanatkar Bağ-Kur’unu,
SGK’sını, haftalığını ödeyemezken, biz bu in-
sanlardan nasıl huzur hakkı alabiliriz? Asgari
ücretin 33-35 bin lira olduğu bir dönemde
odamızda yaklaşık üç asgari ücrete denk gelen
109 bin lira huzur hakkı var. Biz bunu almadan,
gönüllülük esasına dayalı bir anlayışla görev
yapmayı taahhüt ediyoruz. Bunları sizlere de
şahit olun diye ifade ediyorum” diye konuştu.

ESNAF ODALARI VE ÇÖZÜM VURGUSU:
HAKAN DİLEK’TEN GÜZBEY’E ZİYARET

Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkan Adayı Hakan Dilek ile beraberindeki 
heyet, ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti.

Doğuş Yayıncılık’ta gerçekleşen ziyarette, esnaf odalarının işlevi, esnafın 
yaşadığı sorunlar ve çözüm yolları üzerine değerlendirmelerde bulunuldu

Küçük esnafın önemine vurgu yapan Dilek, “Küçük esnaf olmadan büyük olmaz. Bizler zincirin bir halkasıyız, 
sizler ise lokomotifsiniz. İnşallah 17 Ocak’tan sonra Afyonkarahisar için en iyi işleri yapmak adına birlikte çalışacağız ve sizlerden en büyük 

desteği alacağımıza inanıyorum” ifadelerini kullandı. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin ardından sona erdi.

KÜÇÜK ESNAF OLMADAN OLMAZ

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi
Odası (ATSO), Yalova’da terör
örgütü DEAŞ’a yönelik yürütülen

operasyon sırasında gerçekleşen hain
saldırıda şehit olan polisler için başsağlığı
mesajı yayımladı. ATSO tarafından yapılan
yazılı açıklamada, terörle mücadele sıra-
sında hayatını kaybeden güvenlik güçle-
rinin milletin huzur ve güvenliği için can-

larını feda ettiğine vurgu yapıldı. Açıkla-
mada, “Yalova’da terör örgütü DEAŞ’a
yönelik gerçekleştirilen operasyon esna-
sında meydana gelen hain saldırıda şehit
olan kahraman polislerimize Allah’tan rah-
met diliyoruz. Yaralanan güvenlik güçler-
imize acil şifalar temenni ediyor, aziz mil-
letimize ve Emniyet Teşkilatımıza başsağlığı
diliyoruz” ifadelerine yer verildi.

TERÖRE KARŞI BİRLİK MESAJI
ATSO açıklamasında, terörün her
türlüsünün karşısında olunduğu

vurgulanarak, devletin ve güvenlik güçlerinin
terörle mücadelesine duyulan destek bir kez

daha dile getirildi. Şehitlerin hatırasının
daima yaşatılacağı belirtilirken, 

milletin birlik ve beraberlik içerisinde 
bu zor günleri aşacağı ifade edildi.

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilleri ve

il başkanı Çay–Karaadilli–Dinar
duble yolunda ihale sürecinin

tamamlandığını ve yapım
aşamasına geçildiğini açıkladı.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, Çay–Karaadilli–Dinar duble yol-
unun yapım ihalesinin 29 Eylül tarihinde

gerçekleştirildiğini belirtti. İhaleye katılan
şirketlerin yaptığı itirazların Kamu İhale Ku-
rulu tarafından reddedildiğini kaydeden Mil-
letvekili Özkaya, sürecin bu aşamayla birlikte
kesinleştiğini ifade etti.

İHALENİN KESİNLEŞMESİ
Milletvekili Özkaya, Kamu İhale Kurulu’nun
itirazları reddetmesiyle birlikte ihale sürecinin
tamamlandığını, böylece yapım aşamasına
geçilmesinin önünde herhangi bir engel
kalmadığını vurguladı. Karayolları Konya
Bölge Müdürlüğü ile müteahhit firma arasında
ihale sözleşmesinin imzalandığını aktaran
Milletvekili Özkaya, sözleşmenin ardından
yer tesliminin yapıldığını bildirdi. İdare
tarafından müteahhit firmaya şantiyesini ku-
rarak yapım çalışmalarına hızla başlaması
yönünde talimat verildiğini ifade etti.

KARAADİLLİ–DİNAR
KESİMİ TAKİPTE

Karaadilli–Dinar kısmının da yatırıma alına-
rak ihalesinin yapılması sürecinin taraflarınca
ciddiyetle takip edildiğini belirten Milletvekili
Özkaya, sürecin yakından izlenmeye devam

edildiğini kaydetti. Milletvekili Özkaya, yol
güzergâhında özellikle sık kazaların meydana
geldiği bölümlerde farklı tedbirlerin de
alınacağını, bu konuda gerekli adımların
atılacağını dile getirdi.

UZUN SÜREDİR 
BEKLENEN PROJE

On yılı aşkın süredir yakinen ve ısrarla takip
ettikleri, ülkenin çok önemli bir ana güzergâhı
olan ve deprem ile ekonomik sıkıntılar ne-
deniyle geciken bu yolun yapımına başlan-
masının kendileri için önemli bir mutluluk
kaynağı olduğunu ifade eden Milletvekili Öz-
kaya, projenin hayata geçmesinin bölge açısın-
dan büyük önem taşıdığını belirtti.

Çay–Karaadilli–Dinar duble yol yapımı başladı

TEŞEKKÜR MESAJI
Milletvekili Özkaya, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’a, Ulaştırma
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ural-
oğlu’na, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekilleri İbrahim Yurdunuseven
ve Dr. Hasan Arslan’a, Cumhurbaş-
kanlığı Strateji ve Bütçe Başkanı
İbrahim Şenel’e, Karayolları Genel
Müdürü Ahmet Gülşen’e, Karayolları
Konya Bölge Müdürlüğü’ne ve AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Tur-
gay Şahin’e teşekkür etti. Milletvekili
Özkaya, iyi niyetle yapılan eleştiri ve
görüşler dışında kalan değerlendir-
melere rağmen çalışmaya ve hizmet
üretmeye devam edeceklerini de söz-
lerine ekledi. HABER MERKEZİ

ATSO’DAN YALOVA’DA ŞEHİT DÜŞEN POLİSLER İÇİN TAZİYE MESAJI

Yalova’da DEAŞ terör
örgütüne yönelik

operasyonda şehit olan
polisler için AK Parti

Afyonkarahisar
teşkilatından taziye

mesajları yayımlandı.

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yur-
dunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan ile
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay
Şahin, Yalova’da DEAŞ’lı teröristler tarafından
düzenlenen saldırıda şehit olan polisler için
başsağlığı mesajları paylaştı. TBMM Başkanlık
Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Av. İbrahim Yurdunuseven ile AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya

ve Dr. Hasan Arslan, yayımladıkları mesajlarda
şehit polisler için rahmet, aileleri ve Emniyet
Teşkilatı için sabır dileklerini iletti. Milletvekili
Av. İbrahim Yurdunuseven, Yalova’daki
saldırıda şehit olan polisler İlker Pehlivan,
Turgut Külünk ve Yasin Koçyiğit’e Allah’tan
rahmet dileyerek, “Kahraman şehitlerimizin
ailelerine, Emniyet Teşkilatımıza ve aziz mil-
letimize başsağlığı ve sabır diliyorum” ifadelerini
kullandı. Milletvekili Ali Özkaya da mesajında,
şehit olan güvenlik görevlilerinin milletin huzur
ve güvenliği için canlarını feda ettiğini belirterek,
kahraman şehitlere Allah’tan rahmet, ailelerine
ve millete başsağlığı temennisinde bulundu.

“MİLLETİMİZİN BAŞI SAĞ OLSUN”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Ha-
san Arslan ise Yalova’da DEAŞ terör örgütüne
yönelik operasyonda çıkan çatışmada şehit
olan polisler için rahmet, yaralı güvenlik

güçleri için acil şifa dileklerini iletti. Arslan,
milletin başının sağ olduğunu vurgulayarak,
terörle mücadelenin kararlılıkla sürdü-
rüleceğini ifade etti.

İL BAŞKANI ŞAHİN’DEN 
SABIR VE METANET MESAJI

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin de yayımladığı taziye mesajında, op-
erasyonda üç güvenlik görevlisinin şehit
düştüğünü derin bir üzüntüyle öğrendiğini
belirtti. Şahin, şehitlere Allah’tan rahmet
dileyerek, ailelerine, silah arkadaşlarına, Em-
niyet Teşkilatı’na ve aziz millete sabır ve baş-
sağlığı temennisinde bulundu. AK Parti Afy-
onkarahisar teşkilatı, yayımlanan mesajlarda
terörün her türlüsünü lanetleyerek, devletin
ve güvenlik güçlerinin terörle mücadelesine
tam destek verildiğini bir kez daha vurguladı.

AK PARTi TEŞKiLATINDAN TAZiYE 

Yalova’da terör örgütü 
DEAŞ’a yönelik düzenlenen

operasyonda şehit olan polisler
için Milliyetçi Hareket Partisi

(MHP) Afyonkarahisar 
Milletvekili Mehmet Taytak
başsağlığı mesajı yayımladı.

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Taytak, yayımladığı mesa-
jında operasyonda 3 kahraman polisin şehit olduğunu, 8
polis ile 1 bekçinin de yaralandığını hatırlatarak, yaşanan
acının tüm milleti derinden yaraladığını ifade etti. Milletvekili
Taytak, güvenlik güçlerinin milletin huzur ve güvenliği
için büyük bir fedakârlıkla görev yaptığını vurguladı.

ŞEHİTLERE RAHMET, 
YARALILARA ŞİFA DİLEĞİ

Milletvekili Taytak mesajında, “Milletimizin başı sağ olsun.
Yalova’da teröristlere yönelik düzenlenen operasyonda 3
kahraman polisimiz şehit olmuş, 8 polisimiz ve 1 bekçimiz
yaralanmıştır. Şehitlerimize Cenab-ı Allah’tan rahmet,
kederli ailelerine, Emniyet Teşkilatımıza ve aziz milletimize
başsağlığı diliyorum. Yaralı güvenlik görevlilerimize de
acil şifalar temenni ediyorum” ifadelerine yer verdi.

TERÖRLE MÜCADELE VURGUSU
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, açıkla-
masında terörle mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini
belirterek, devletin ve güvenlik güçlerinin her zaman yanın-
da olduklarını ifade etti. Taytak, şehitlerin fedakârlıklarının
asla unutulmayacağını ve milletin hafızasında daima
yaşayacağını kaydetti. n HABER MERKEZİ

MHP’Li TAYTAK’TAN 
YALOVA ŞEHiTLERi iÇiN 

TAZiYE MESAJI

Taytak, “Şehitlerimize
Cenab-ı Allah’tan rahmet,
kederli ailelerine,
Emniyet Teşkilatımıza ve
aziz milletimize başsağlığı
diliyorum. Yaralı
güvenlik görevlilerimize
de acil şifalar temenni
ediyorum”
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Sandıklı Belediyesi 
araç filosunu güçlendirdi
Sandıklı Belediyesi, belediye hizmetlerinin daha etkin ve hızlı
yürütülmesi amacıyla araç filosunu genişletmeye 
devam ediyor. Bu kapsamda belediye bünyesine yeni 
bir kapalı kasa ticari araç kazandırıldı.

Afyonkarahisar’da düzenlenen Kız
Öğrenciler Arası Kur’an-ı Kerim’i 

Güzel Okuma Yarışması 1. Bölge Finali,
geniş katılımla gerçekleştirildi

Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinesinde,
Millî Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü
tarafından düzenlenen Kız Öğrenciler Arası Kur’an-ı Kerim’i
Güzel Okuma Yarışması 1. Bölge Finali, Beyyazı İmam Hatip

Ortaokulu’nun koordinatörlüğünde Beyyazı Düğün Salonu’nda
yapıldı. Programa, 32 farklı okuldan öğrenciler katılım sağladı.

32 OKULDAN GENİŞ KATILIM
Final programına İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı İbrahim
Badak, Şube Müdürü Abdullah Kaya, Beyyazı Belediye Başkan
Vekili Eşref Aydoğan ile okul müdürleri katıldı. Etkinlikte
dereceye giren öğrencilere ödülleri protokol üyeleri tarafından
takdim edilirken, yarışmaya katılan tüm öğrenciler ile onları
hazırlayan öğretmenlere teşekkür edildi.

Öğrenciler Kur’an-ı Kerim’i güzel okuma finalinde buluştu

Sandıklı Belediyesi, Bursa’da düzen-
lenen 3. Geleneksel Afyonlular Buluşması
Programı’na açtığı tanıtım standıyla
katılarak ilçenin kültürel, turistik ve
ekonomik değerlerini tanıttı. Afyonlular
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği
tarafından organize edilen programda,
Bursa’da yaşayan Afyonkarahisarlı va-
tandaşlar bir araya geldi. Belediye Baş-
kanı  Öztaş’ın talimatları doğrultusunda
etkinliğe katılan Sandıklı Belediyesi, ilçe
adına açtığı stantla yoğun ilgi gördü.

TURİZM VE SAĞLIK ÖNE ÇIKTI
Sandıklı Belediyesi standında ilçenin
köklü tarihi, Hüdai Kaplıcaları’nın şifalı
suları ve sağlık turizmine sunduğu kat-
kılar ziyaretçilere anlatıldı. Özellikle ter-
mal turizm alanındaki potansiyel, ka-
tılımcılar tarafından ilgiyle karşılandı.
Stantta ayrıca Sandıklı Belediyesi bün-
yesinde faaliyet gösteren SANJET Sebze
ve Meyve Kuru Gıda Tesisi’nde üretilen
kurutulmuş meyveler tanıtıldı. Ziyaret-
çilere hem ürünler hakkında bilgi verildi
hem de Sandıklı’nın yerel üretim gücü

ve ekonomik yapısı anlatıldı. Etkinliğin,
Afyonkarahisar ile Bursa’da yaşayan
hemşeriler arasındaki bağları güçlendir-
mek, kültürel dayanışmayı artırmak ve
yeni iş birliklerinin önünü açmak
amacıyla düzenlendiği belirtildi. Sandıklı
Belediyesi yetkilileri, ilçenin değerlerini
daha geniş kitlelere tanıtmak için benzer
organizasyonlarda yer almaya devam
edeceklerini ifade etti.

SANDIKLI, BURSA’DA TANITILDI

Emirdağ’da
yumurta sanayisine

yönelik iki büyük yatırım
hayata geçirilirken, toplam

40 milyon dolarlık 
projelerle 300 kişiye 
istihdam sağlanacak.

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,
ilçede yumurta sanayisine yönelik önemli
yatırımların başladığını açıkladı. Başkan
Koyuncu, Emirdağ’ın hem ilçe hem de il
düzeyinde yumurta sanayiinin merkezi
olma yolunda ilerlediğini belirterek, yapılan
yatırımların bölge ekonomisine ve istihdama
önemli katkılar sağlayacağını ifade etti.

300 KİŞİYE İSTİHDAM
Başkan Koyuncu’nun verdiği bilgilere göre,
Anako Gıda tarafından 15 milyon dolar,
Ovopro Gıda tarafından ise 25 milyon dolar
tutarında yatırım gerçekleştirilecek. Toplam-
da 40 milyon dolarlık yatırım hacmine sa-
hip yumurta işleme fabrikalarında yaklaşık

300 kişinin istihdam edilmesi planlanıyor.
Söz konusu yatırımların Emirdağ’a, Af-
yonkarahisar’a ve ülke ekonomisine hayırlı
olması temennisinde bulunuldu. Emirdağ
Organize Sanayi Bölgesi’ne güvenerek
üçüncü yatırımını yapan iş insanı Metin
Akman’a da teşekkür eden Başkan Koyuncu,
ilçenin sanayi alanında geldiği noktaya dikkat
çekti. Başkan Koyuncu, geçmişte tek bir fabrika
için dua edilen günlerden, bugün fabrikaların
sayısının takip edilemez hale geldiği bir sürece
ulaşıldığını vurgulayarak, bu gelişmeler için
şükrettiğini ifade etti.

S
andıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş’ın girişimleriyle belediye filosuna
dâhil edilen Ford marka kapalı kasa

ticari aracın, özellikle saha çalışmalarında
aktif olarak kullanılması planlanıyor. Yeni
araç; yük taşıma, malzeme sevkiyatı ve lo-
jistik ihtiyaçların karşılanmasında belediye
birimlerine önemli kolaylık sağlayacak.

ÇALIŞMALARA DESTEK
Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, yeni aracın
belediyenin günlük hizmet akışında ve-
rimliliği artıracağını belirtti. Öztaş, araç
sayesinde ekiplerin sahada daha hızlı ve
düzenli çalışabileceğini, özellikle bakım-
onarım ve lojistik süreçlerinde zaman
kaybının en aza indirileceğini ifade etti. 

Sandıklı Belediye Başkanı Öztaş, filoya
kazandırılan aracın Sandıklı Belediyesi’ne 
ve ilçe halkına hayırlı olmasını temenni
ederek, vatandaşara sunulan hizmetlerin
kalitesini yükseltmek için çalışmaların
aralıksız sürdüğünü kaydetti.

DAHA HIZLI VE ETKİN 
HİZMET HEDEFİ
Sandıklı Belediyesi  yetkilileri, araç filo-
sunun  güçlendirilmesiyle birlikte  belediye
hizmetlerinin  daha hızlı, etkin ve planlı
şekilde yürütülmesinin hedeflendiğini
belirtti. Belediye, önümüzdeki süreçte de
ihtiyaçlar doğrultusunda araç ve ekipman
yatırımlarını sürdürerek vatandaş  mem-
nuniyetini artırmayı amaçlıyor.

Yumurta sanayiinde dev yatırım
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, üni-
versitenin farklı akademik birimlerinde

öğrenim gören öğrencilerle “Rektör ve Öğrenci
Buluşması” programı kapsamında bir araya
geldi. AFSÜ’de yürütülen kalite çalışmaları
çerçevesinde Mavi Salon’da düzenlenen programa,
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ümit Dündar, Prof.
Dr. İbrahim Keleş ve Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer,
Genel Sekreter Murat Zengin, ilgili akademik ve
idari personel ile çok sayıda öğrenci katıldı.

İSTİHDAM ODAKLI 
ÜNİVERSİTE VİZYONU

Samimi bir ortamda gerçekleştirilen etkinlikte
konuşan Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, AFSÜ’
nün vizyonunun istihdam odaklı bir anlayış
üzerine inşa edildiğini belirterek, mezunların
en kısa sürede çalışma hayatına atılabilmesi
için akademik ve sosyal gelişimlerine büyük
önem verdiklerini ifade etti.

KARİYER DESTEĞİ
AFSÜ mezunlarının girdikleri sınavlardaki ba-
şarılarını artırmaya ve kariyerlerinde öne çık-
malarına katkı sağlayacak ücretsiz ve uygun
ücretli eğitimlerin planlandığını açıklayan Prof.

Dr. Aslan, amaçlarının kaliteli bir eğitim süre-
cinin ardından tüm mezunların istihdama
katılımını desteklemek olduğunu vurguladı.
Öğrencilerin ulusal ve uluslararası bilimsel
etkinliklere, TÜBİTAK başta olmak üzere bil-
imsel destek programlarına ve yarışmalara
katılımını teşvik eden imkânların her geçen
gün geliştirildiğini kaydeden Prof. Dr. Aslan,
yenilikçi fikirlerin ve projelerin üniversite
yönetimi tarafından destekleneceğini belirterek
öğrencileri üretken olmaya davet etti.

SOSYAL VE SPORTİF 
ALANLARDA YENİ ADIMLAR

Zafer Sağlık Külliyesi’nde öğrenci yaşamını
zenginleştirmek amacıyla sosyal ve sportif aktivite
alanlarının hizmete alınmasına yönelik çalışma-
ların son aşamaya geldiğini ifade eden Prof. Dr.
Aslan, bu alanların öğrenci memnuniyetine
önemli katkı sunacağını dile getirdi. Program,
öğrencilerin soru, talep, öneri ve teşekkürlerini
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan ile paylaşmalarıyla
devam etti. Daha başarılı bir AFSÜ hedefi
doğrultusunda öğrencilerin katkı ve katılımlarının
önemine dikkat çeken Prof. Dr. Aslan, iletilen
konuların ilgili birimlerce inceleneceğini ve gerekli
adımların atılacağını belirtti.

Rektör Aslan, 
öğReNciLeRLe 

BULUşTU

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, “Rektör ve 
Öğrenci Buluşması” programında öğrencilerle bir 

araya gelerek üniversitenin istihdam odaklı vizyonunu
ve öğrencilere yönelik çalışmaları paylaştı

Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, daha başarılı bir AFSÜ hedefi doğrultusunda 
öğrencilerin katkı ve katılımlarının önemine dikkat çeken Prof. Dr. Aslan, iletilen konuların ilgili 

birimlerce inceleneceğini ve gerekli adımların atılacağını belirtti.

Afyon Kocatepe 
Üniversitesi’nde düzenlenen 

IV. Biyoinformatik Öğrenci
Günü’nde, biyoinformatik 

alanındaki güncel gelişmeler
ve öğrenci projeleri bilimsel

çerçevede ele alındı
Afyon Kocatepe Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi
Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü ile Doğa Koruma
ve Biyoizlem Uygulama ve Araştırma Merkezi iş birli-
ğinde düzenlenen IV. Biyoinformatik Öğrenci Günü,
Erdal Akar Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. Etkin-
likte, biyoinformatik alanındaki güncel yaklaşımlar,
akademik gelişmeler ve öğrenciler tarafından yürütülen
projeler bilimsel bir perspektifle değerlendirildi.

ARAŞTIRMALARDAKİ YERİ VURGULANDI
Programın açış konuşmasını yapan Doğa Koruma ve
Biyoizlem Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü ve

Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü Biyoinformatik
Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Uğur Cengiz Erişmiş,
biyoinformatiğin biyolojik araştırmalardaki öneminin
her geçen gün arttığını ifade etti. Erişmiş, deneysel ça-
lışmalara geçilmeden önce kullanılan sanal laboratuvar
uygulamalarının zaman ve maliyet açısından önemli
avantajlar sağladığını, bu yöntemlerin araştırma süreç-
lerini daha planlı ve güvenilir hâle getirdiğini belirtti.

BİLİMSEL SUNUMLARLA PAYLAŞILDI
Biyoinformatik temelli çalışmaların öğrencilerin analitik
düşünme ve veri analizi becerilerini geliştirdiğini dile
getiren Erişmiş, disiplinler arası yaklaşımın günümüz
bilim dünyasında kritik bir yere sahip olduğunu söyledi.
Etkinlik kapsamında öğrencilerin genetik varyant anal-
izleri, moleküler modelleme, filogenetik değerlendirmeler
ve hastalık temelli biyoinformatik projelerini sunarak
bilimsel iletişim becerilerini geliştirme imkânı bulduğu
ifade edildi.Programın sonunda etkinliğe katkı sunan ve
sunum gerçekleştiren öğrencilere teşekkür belgeleri takdim
edilerek IV. Biyoinformatik Öğrenci Günü tamamlandı.

n HABER MERKEZİ

AKÜ’de IV. biyoınformatik 
öğrenci günü düzenlendi

Abdullah Kaptan Konferans Sa-
lonunda gerçekleştirilen etkinlikte,
Özel Vefa Aile Danışma Merkezi ku-
rucusu Psikolog Büşra Şişik, öğren-
cilere stresle baş etme yöntemlerini
anlattı. Şişik, stresin tamamen yok
edilmesinin değil, doğru yönetilme-
sinin başarıyı getirdiğini belirterek,
stres, kaygı ve dikkat dağınıklığının
günümüzün en yaygın sorunları ara-
sında yer aldığını söyledi. Konuşma-
sında Yerkes-Dodson Yasası’na atıfta
bulunan Şişik, hiç stres yaşamamanın
ilerlemeyi durdurduğunu kaydetti.
Stresi bir enstrümanın tellerine ben-
zeten Şişik, “Bir gitarın tellerini çok
gererseniz kopar, çok gevşek bırakır-
sanız ses çıkmaz. Sağlıklı ses alabil-
mek için yeterli düzeyde gerginlik
gerekir. Hayatımızın akordunu yapa-
bilmek için de ‘itici güç’ olarak makul
seviyede strese ihtiyacımız var” dedi.

“MOTİVASYON GELİNCE
DEĞİL, BAŞLAYINCA GELİR”

Şişik, öğrencilerin ve çalışanların
sıkça “motivasyon gelince başlarım”
hatasına düştüğünü, bu düşüncenin
ertelemeye yol açtığını belirtti. Hare-
kete geçildiğinde odaklanmanın ken-
diliğinden oluşacağını kaydeden
Şişik, zamanı etkili kullanmak için
Eisenhower Matrisi, odaklanma
süresini artırmak için ise 25 dakika
çalışma ve 5 dakika mola prensibine
dayanan Pomodoro Tekniği’ni ön-

erdi. Telefon kullanımı ve videoları
hızlandırarak izleme alışkanlığının
zihni tembelleştirdiğine dikkat çeken
Şişik, kişinin sınırlarını çizmesinin
önemli olduğunu da belirtti. Şişik,
“Başkalarının isteklerine sürekli ‘evet’
demek, kendi hayatınızdan ödün
vermektir; sınır çizmek ve gerektiğin-
de ‘hayır’ diyebilmek, kendinize ver-
diğiniz değeri artırır” diye konuştu.
Ani stres ve kaygı durumlarında uy-
gulanabilecek tekniklerin de göste-
rildiği konferansta Şişik, kişilerin
kendilerine şefkatli davranmaları

gerektiğini belirtti. Şişik, “Kendinizle,
en sevdiğiniz arkadaşınızla konuştu-
ğunuz gibi konuşun. Kendinizin en
sert eleştirmeni değil, sizi ileriye ta-
şıyan en iyi koçu olun” ifadelerini
kullandı. Konferans, soru cevap bölü-
münün ardından sona erdi.

Öğrencilere stres yönetimi 
ve motivasyon anlatıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) 
Sağlık, Kültür ve Spor Daire 

Başkanlığı tarafından “Stres Yönetimi ve 
Motivasyon” konulu konferans düzenlendi.

Afyonkarahisar’da düzenlenen çocuk ihmal ve
istismarlarına yönelik eğitim faaliyetine İl Emniyet
Müdürlüğü de katılım sağladı. Uluslararası Erken
Çocukluk Gelişimi ve Eğitimciler Derneği
(UEÇGED) tarafından, Afyonkarahisar Valiliği
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı bünye-
sinde faaliyet gösteren Aile Destek Merkezinin
(ADEM) ev sahipliğinde düzenlenen “Risk Nerede
Başlar? Çocuk İhmal ve İstismarlarına Sahadan
Bir Bakış” konulu eğitim faaliyeti gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünün de

katılım sağladığı eğitim programında, çocuk ihmal
ve istismarına ilişkin sahada karşılaşılan riskler,
erken farkındalık, korunma mekanizmaları ve ku-
rumlar arası iş birliğinin önemi ele alındı. Eğitim
kapsamında katılımcılara yönelik gerekli bil-
gilendirme çalışmaları yapıldı. Yetkililer, çocukların
korunmasına yönelik bu tür eğitim faaliyetlerinin
toplumsal farkındalığın artırılması açısından büyük
önem taşıdığını vurgulayarak, kurumlar arası ko-
ordinasyonla yürütülen çalışmaların devam ede-
ceğini ifade etti. HABER MERKEZİ

“Risk Nerede Başlar?” 
eğitimi gerçekleştirildi

Yılın kelimesi belli oldu
Türk Dil Kurumu tarafından, halkın katılı-
mıyla belirlenen 2025 yılının kelimesi/kavramı
“dijital vicdan” oldu. Kültür ve Turizm Bakanı
Mehmet Nuri Ersoy, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda yılın kelimesini duyurdu.
Bakan Ersoy, “Türk Dil Kurumu tarafından,
halkın katılımıyla belirlenen 2025 yılının ke-
limesi/ kavramı “dijital vicdan” oldu” ifadelerini
kullandı. Yaklaşık 300 bin oyun kullanıldığını
belirten Bakan Ersoy, “Bu süreçte seçilen
kavram; dijital çağda vicdanın, sorumluluk ve
eylemden uzaklaşıp yalnızca bir “tıklama”ya
indirgenmesini düşündürücü bir biçimde
tartışmaya açıyor” dedi.

TUTAN 
GÜÇLÜ BİR 
KAVRAM”

“Dijital vicdan”ın bireysel ve 
toplumsal duyarlılıklarımıza ayna tutan güçlü
bir kavram olarak öne çıktığını söyleyen Bakan

Ersoy, “Bu anlamlı çalışmaya katkı sunan Türk Dil
Kurumu, Ankara Üniversitesi, İletişim 

Araştırmaları ve Uygulama Merkezi
(İLAUM) ile değerlendirme kurulunda yer

alan kıymetli akademisyen ve
uzmanlara teşekkür 

ediyorum” ifadelerine 
yer verdi.

REKTÖR ASLAN
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Afyonkarahisar’da okul sporları faaliyetleri kapsamında düzen-
lenen Futsal Genç Erkekler ile Futbol Küçük Erkekler müsabakaları,
centilmence geçen karşılaşmaların ardından tamamlandı. Tur-
nuvalar boyunca genç sporcuların ortaya koyduğu mücadele ve
performans, izleyenlerden büyük beğeni topladı.

FUTSAL GENÇ ERKEKLER’DE 
ŞAMPİYON AFYON SPOR LİSESİ

Futsal Genç Erkekler kategorisinde oynanan final maçlarının
ardından dereceye giren okullar netlik kazandı. Turnuvayı zirvede
tamamlayan Afyon Spor Lisesi, disiplinli oyunu ve takım bü-
tünlüğüyle şampiyonluğa ulaştı. Özel Birikim Koleji ikinci sırada
yer alırken, Atatürk Anadolu Lisesi üçüncülüğü, Afyon Lisesi ise
dördüncülüğü elde etti. Genç sporcuların sergilediği performans,
futsal branşı adına umut verici olarak değerlendirildi.

n HABER AHMET SARLIK

Afyonkarahisar’da 
okul sporları heyecanı sona erdi

B
olvadin Termal Spor, ligin ikinci yarısı öncesi
hazırlıklarına Bolvadin Termal Tesisleri’nde
başlayarak yeni döneme moralli bir giriş yaptı.

Bolvadin Belediyesi bünyesinde faaliyetlerini sürdüren
Bolvadin Termal Spor, ligde verilen arayı en iyi şekilde
değerlendirmek amacıyla ikinci yarı hazırlıklarına
başladı. Takım, Bolvadin Termal Tesisleri’nde teknik
heyet nezaretinde gerçekleştirilen antrenman progra-
mıyla çalışmalarını sürdürürken, hazırlık süreci disiplinli
ve yüksek motivasyonla devam ediyor.

KONDİSYON VE TAKTİK AĞIRLIKLI ÇALIŞMA
Gerçekleştirilen antrenman programı kapsamında fut-
bolcular, kondisyon ve taktik ağırlıklı çalışmalar yaptı.
Teknik heyetin gözetiminde yürütülen idman, yapılan
yükleme çalışmalarının ardından oynanan çift kale
maçla tamamlandı ve takımın ikinci yarıya hazır hale
gelmesi hedeflendi. Ziyaret sırasında heyet, teknik
ekip ve futbolcularla yakından ilgilenerek ikinci yarı
öncesinde moral verdi. Antrenman sahasında yapılan
görüşmelerde takımın durumu değerlendirilirken,
sporculara birlik ve beraberlik mesajı iletildi.

BAŞKAN AYNACI’DAN DESTEK MESAJI
Antrenman sonrasında takım ve teknik heyete yemek
ikramında bulunan Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
yaptığı açıklamada, memleket gençlerinin ağırlıkta
olduğu bu değerli takımın her zaman yanında olduk-
larını belirterek, sporun ve sporcuların gelişimi için
desteğin kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti ve takıma
ikinci yarı için başarı dileklerini iletti. Bolvadin Termal
Spor, birlik ve beraberlik içerisinde ikinci yarı hazırlıkla-

rını disiplinli bir şekilde sürdürerek ligde belirlenen
hedeflere emin adımlarla ilerlemeyi amaçlıyor.

Bolvadin Termal Spor’dan
ikinci yarı öncesi yoğun mesai 

BAŞKAN AYNACI’DAN 
ANTRENMANA ZİYARET
Oldukça moralli geçen antrenmana Bolvadin

Belediye Başkanı Derviş Aynacı da 
katılarak takıma destek verdi. Başkan Aynacı’ya, 
MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak,

Bolgiysan A.Ş Müdürü Fevzi Karagöz, 
Kulüp Başkanı Abdulkadir Özkal, tesis müdürü Hakan
Karagüven, Kulüp Başkan Yardımcısı İbrahim Biçer ile

Yönetici ve Genel Menajer Mevlüt Ertürk eşlik etti.

KUPA 
ŞEHİT MUSTAFA 

SEZER ORTAOKULU’NUN
Futbol Küçük Erkekler kategorisinde

ise heyecan dolu maçların ardından Şehit Mustafa
Sezer Ortaokulu turnuvayı birinci olarak

tamamladı. Mareşal Fevzi Çakmak Ortaokulu
ikinci olurken, Ali Çetinkaya Ortaokulu üçüncü,

Hacı Hayriye Özsoy Ortaokulu ise dördüncü sırada
yer aldı. Sahada gösterilen mücadele gücü ve 

fair-play anlayışı takdir topladı. 
Müsabakaların sona ermesiyle birlikte 

düzenlenen ödül töreninde, dereceye giren
takımlara kupa ve madalyaları

yetkililer tarafından
takdim edildi.
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Cumhurbaşkanı Erdoğan;
Terörle 

mücadele 
tavizsiz 

sürecek

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Yalova’da terör 
örgütü DEAŞ’a yönelik düzenlenen operasyonda şehit olan emniyet

mensupları için taziye mesajı yayımladı. Cumhurbaşkanı Erdoğan, mesajında
terörle mücadelenin kararlılıkla süreceğini vurguladı.

Yalova’da DEAŞ terör örgütü mensuplarına
yönelik gerçekleştirilen operasyon sırasında
güvenlik güçleri ile teröristler arasında çıkan

çatışmada emniyet mensuplarının şehit olması,
tüm Türkiye’yi yasa boğdu. Yaşanan hain saldı-
rının ardından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, kamuoyuna başsağlığı mesajı iletti.

“ŞEHİTLERİMİZE ALLAH’TAN 
RAHMET DİLİYORUM”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, yayımladığı mesajda
şehit olan polisler için Allah’tan rahmet dile-
yerek, kederli ailelerine sabır temennisinde

bulundu. Erdoğan, Emniyet Teşkilatı’na, aziz
millete ve tüm ülkeye başsağlığı dileklerini ile-
tirken, yaralı polislerin de en kısa sürede sağ-
lıklarına kavuşması için dua etti.  Açıklamasında
terörle mücadeledeki kararlılığa dikkat çeken
Cumhurbaşkanı Erdoğan, milletin huzurunu
ve devletin güvenliğini hedef alan tüm terör
örgütleriyle mücadelenin sınırların içinde ve
dışında, kararlı, çok boyutlu ve tavizsiz bir şe-
kilde sürdürüleceğini vurguladı. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, mesajını “Rabb’im şehitlerimizin
ruhlarını şad, mekânlarını cennet eylesin”
ifadeleriyle tamamladı.

BAHÇELİ’DEN ŞEHİTLER İÇİN TAZİYE;

TERÖRÜN KÖKÜ 

HER CiHETTEN
KAZINACAKTIR
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel

Başkanı Devlet Bahçeli, Yalova’da terör
örgütü DEAŞ’a yönelik düzenlenen op-

erasyonda şehit olan 3 polis memuru için taziye
mesajı yayımladı. Bahçeli, terörle mücadelenin
tavizsiz şekilde süreceğini vurgulayarak, “Bu
aziz vatanda hiçbir teröriste, hiçbir hain ve
düşman emeline müsaade edilmeyecektir. Mil-
letimiz müsterih olsun, terör musibetinin kökü
her cihetten kazınacaktır” ifadelerini kullandı.

“DEAŞ’IN KANLI PROVOKASYONU 
YALOVA’DA SAHNELENDİ

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, sosyal me-
dya hesabından yaptığı açıklamada, “Terörsüz
Türkiye” hedefi doğrultusunda iç barış, güven-
lik ve huzur ortamının güçlendiği bir dönemde
DEAŞ terör örgütünün yeni bir kanlı pro-
vokasyona imza attığını belirtti. Bahçeli, Yalo-
va’da düzenlenen operasyonda yaşanan çatış-
mada 3 kahraman polis memurunun şehit ol-
duğunu, 8 polis memuru ile 1 bekçinin yaralan-
dığını ifade etti. Bahçeli mesajında, “Siyon-
ist-emperyalist alçaklığın maşa örgütü, insan-
lığın ortak düşmanı DEAŞ terör örgütünün
yeni bir kanlı provokasyonu bu sabah saat-
lerinde Yalova’da sahnelenmiştir” 

“ŞEHİTLERİMİZE RAHMET,
YARALILARIMIZA ŞİFA DİLİYORUM”
Şehit olan polisler için başsağlığı dileklerini
ileten Bahçeli, mesajında şu ifadelere yer verdi:
“Aziz şehitlerimize Allah’tan rahmet; muhterem
ailelerine, Emniyet Teşkilatımıza, milletimize
ve ülkemize sabırlar ve başsağlığı diliyorum.
Yaralanan kahramanlarımıza da sağlık, sıhhat
ve acil şifalar niyaz ediyorum.” Bahçeli, hiçbir
iç ve dış kaynaklı saldırının, suikastın veya
sabotajın Türkiye’nin haklı davasından ve
“Terörsüz Türkiye” kararlılığından geri adım
attıramayacağını vurguladı. DEAŞ’ın kiralık
katil olarak sahaya sürüldüğünü ifade eden
Bahçeli, bu girişimlerin milli azmi ve duruşu
sarsamayacağını belirtti. MHP Lideri Devlet
Bahçeli, DEAŞ’ın uyuyan ya da uyanık, atıl ya
da hareketli tüm terör hücrelerinin temizlen-
mesine yönelik mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade ederek, “Bu aziz vatanda
hiçbir teröriste, hiçbir hain ve düşman emeline
asla müsaade edilmeyecektir. Milletimiz müs-
terih olsun; terör musibetinin kökü her cihetten
kazınacaktır” dedi.   HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar 
Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Meka

Eğitim modeli
kapsamında geliştirilen
geri dönüşüm temelli

eğitim yaklaşımına
ilişkin bilgi aldı.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, kentte faaliyet
gösteren bir özel okulun Görsel Sanat-
lar Öğretmeni Ahmet Sarısaçak’ı
makamında kabul etti. Gerçekleştirilen
ziyarette, eğitim alanında yürütülen
yenilikçi çalışmalar ele alındı. Ziyaret
kapsamında Ahmet Sarısaçak, Meka
Eğitim adıyla yürütülen ve 6 yaş gru-
bundan 12. sınıfa kadar uyarlanabilir
nitelik taşıyan geri dönüşüm temelli
eğitim modeli hakkında Vali Yiğitba-
şı’na bilgi verdi. Modelin, öğrencilerin
erken yaşlardan itibaren üretim odaklı
düşünme becerilerini geliştirmeyi
amaçladığı ifade edildi. Söz konusu
eğitim yaklaşımının; çocukların olum-
suz informal alışkanlıklarının önüne
geçmeyi, aynı zamanda elektronik ta-
sarım, teknik çizim ve üç boyutlu düşünme
gibi mesleki becerilerin kazandırılmasını
hedeflediği belirtildi. Vali Yiğitbaşı’nın,
çocukların çok yönlü gelişimine katkı
sunan bu tür eğitim modellerinin önemine
dikkat çektiği kaydedildi. 

n HABER CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı 

Geri dönüsüm
hakkında bilgi aldı

Kayseri Valisi Gökmen Çiçek, Nakliyeciler
Sitesini ziyaret ederek nakliyeci esnafıyla
bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette
esnafla yakından ilgilenen Vali Çiçek,
sektörün mevcut durumu hakkında bilgi
aldı. Ziyaret sırasında nakliyeci esnafının
talep, görüş ve önerilerini dinleyen Vali
Çiçek, iletilen konuların değerlendirilerek
çözüm odaklı çalışmaların sürdürüleceğini
ifade etti. Esnafla yapılan istişarelerde,
yürütülen çalışmalar ve planlanan projeler
hakkında da karşılıklı fikir alışverişinde
bulunuldu. Vali Çiçek, üretim ve ticaretin
önemli bir ayağını oluşturan nakliyecilik
sektörünün güçlenmesinin kent ekonomi-
sine katkı sağlayacağını vurgulayarak,
esnafa çalışmalarında başarılar diledi.

n HABER MERKEZİ

Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş’un
başkanlığında, asayiş ve güvenlik toplantısı gerçekleş-
tirildi. Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş’un
başkanlığında, İlçe Jandarma Komutanı J.Asb.
Kd.Bçvş. Hakan Özkan ve İlçe Emniyet Amir V.
Komiser Emirhan Yıldırım’ın katılımıyla 2025 yılının
son asayiş ve güvenlik toplantısı gerçekleştirildi. Top-
lantıda, vatandaşların huzur ve güvenliği için genel
bir değerlendirme yapıldı. Ayrıca, yaklaşan yılbaşı
dönemi için alınması gereken güvenlik tedbirleri ele
alındı. Kaymakam Okumuş, yılbaşı öncesi ve
sırasında güvenlik önlemlerinin artırılacağını
ve vatandaşların güvenliğini sağlamak adına
gerekli tüm adımların atılacağı bilgisini verdi.   

n HABER FADİME YILDIRIM

Evciler’de yılbaşı
tedbirleri alınıyor

Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü, Aile Yılı kapsamında Emirdağ
Fazlı-Macide Halaç Huzurevi’nde
hizmet alan yaşlılar ve personelin katı-
lımıyla anlamlı bir kültür ve sanat
etkinliği düzenledi. Afyon Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından Aile
Yılı etkinlikleri kapsamında, Emirdağ
Fazlı-Macide Halaç Huzurevi’nde kalan
yaşlılar ve kurum personelinin katılı-
mıyla kültür ve sanat odaklı bir program
gerçekleştirildi. Düzenlenen etkinlikte,
huzurevi sakinlerinin sosyal hayata ka-
tılımının artırılması ve kültürel faali-
yetlerle desteklenmesi hedeflendi. Prog-
ram çerçevesinde huzurevi sakinleri ve
personel, Afyonkarahisar Müzesi’ni zi-
yaret ederek kentin tarihî ve kültürel
mirasını yakından tanıma imkânı buldu.
Müze ziyaretinin ardından katılımcılar,
birlikte sinema filmi izleyerek keyifli

ve sosyal paylaşıma dayalı bir etkinlik
yaşadı. Gerçekleştirilen kültür ve sanat
programının, huzurevi sakinlerinin
psikososyal iyilik hâline katkı sağlaması,
günlük yaşama aktif katılımlarını ar-
tırması ve sosyal etkileşimi güçlendir-

mesi açısından önemli olduğu ifade
edildi. Afyon Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü’nün, benzer etkinliklerle
yaşlı bireylerin sosyal yaşamlarını des-
teklemeye devam edeceği belirtildi.

n HABER MERKEZİ

Emirdağ Huzurevi Sakinleri 
kültür ve sanatla buluştu

Baro Başkanı Göktürk’ten 
Başkan Köksal’a ziyaret

A
fyonkarahisar Baro Başkanı Av. Melahat İpek
Yılmaz Göktürk, Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen

nezaket ziyaretinde kent gündemine dair başlıklar ele
alındı. Ziyaret sırasında Afyonkarahisar’ın sosyal, hukuki
ve yerel yönetim alanlarını ilgilendiren güncel konular
hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Yerel
yönetimler ile meslek kuruluşları arasındaki iş birliğinin
önemine vurgu yapılırken, kente değer katacak ortak
çalışmalar üzerine değerlendirmeler yapıldı.

n HABER MERKEZİ

Çiçek’ten Nakliyeciler Sitesine ziyaret

ERDOĞAN

BAHÇELİ
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